

增强文明意识 提升城市形象

市交通运输部门开展 文明出行 从我做起 主题活动

文明出行 从我做起 系列报道

立信义

把好质量关 当好安全 守卫者

记市交通运输综合行政执法队 质监中队副中队长徐斌



徐斌在检查工地

近日,市交通运输综合行政执法队质监中队副中队长徐斌代表金华市参加浙江省交通建设工程执法技能比武,荣获团体三等奖、个人三等奖。

此次比赛,金华市共有3人参加,徐斌是唯一一名从县级市单位中挑选出的选手。此前,他曾代表金华市参加省赛,获得荣誉。

自2001年7月参加工作以来,作为土木工程专业毕业的科班生,徐斌一直从事公路、桥梁工程建设项目的施工技术管理以及质量安全监督工作,曾担任市大通公路工程有限公司技术员、施工负责人、项目经理、工程科副科长。2014年11月,他通过事业单位考试进入市交通工程质量监督管理站,于2017年12月取得了公路工程专业高级工程师任职资格。

去年,市交通运输综合行政执法队成立,徐斌被分配到质监中队,任副中队长。对于每一起行政处罚案件,他都力争全程参与现场取证、询问笔录、行政处罚单制定等环节,较快提升了业务水平和行政执法能力。

业务学习是工作开展的关键。不论何时何地、不论哪个岗位,徐斌始终虚心求学、刻苦钻研、努力实践,及时将所学专业运用到工作中。随着执法职能的不断更新,他更是争分夺秒地学习新法规和新案例,以提高执法办案能力。在日常工作过程中,他将知识与工作相结合,以法制思维处理问题。他还经常向老同志请教、和相关科室的同事交流,寻找更好的解决方法。

质量是交通工程的生命,

而我们就是它的忠诚卫士。作为质监中队安全监督负责人,徐斌本着监督工作一定要深入现场的工作指导方针,明确各个工程环节的监管目标和重点,为确保工程质量安全提供了保证。针对交通工程点多面广的特点,他做到了在建工程每月现场检查至少一次,发现问题及时指出,限令改正,并作技术指导。去年,质监中队与移动公司合作建立施工现场视频监控系统,有效保证对违法施工行为的取证工作;全年共制发安全生产检查意见书21份,整改反馈率100%,有效规范了安全生产行为。

近3年来,徐斌负责安全监督的交通建设工程,未发生生产安全事故,安全生产形势稳定向好。

工作中遇到难题,我们都喜欢请教他。他就像大哥哥一样,耐心给我们解答。徐斌的同事李祝臻说,平时,他还经常利用休息时间整理单位的工作台账。据了解,徐斌执笔或参与制定了《重大危险源(重大隐患)挂牌销号管理制度》《安全生产台账管理制度》《安全生产管理行为评价办法》等,拟订了《永康市联网公路工程、养护工程交竣工文件立卷归档办法(试行)》。这些制度或办法对规范与指导质量安全工作起到了积极作用,改变了以往一些工作欠到位、台账资料较杂乱的状况。

徐斌说,今后他将更加努力学习,以优秀同事和党员为榜样,做到在认认真真学习上有新进步,在堂堂正正做人上有新境界,在踏踏实实做事上有新成效,为交通建设发展贡献自己的绵薄之力。

扬正气

我市完成一、二类机动车维修企业危险废物全收运 加快推进 无废城市 建设

机动车维修行业危险废物规范管理,是各地无废城市建设的重要评估指标和省级生态环境保护督察重要内容。今年以来,市公路与运输管理中心以全域无废城市建设为载体,按照应纳尽纳要求,在6月底前完成了一、二类机动车维修企业危险废物全收运。

其间,该中心对备案在册的一、二类维修企业进行摸底,查看其危废处置情况,根据处置程度以及场地环境进行整理分类;召开市机动车维修危废治理暨安全生产工作会,根据省交通厅《浙江省机动车维修

行业危险废物治理专项行动方案》文件精神,要求维修企业做好固废系统对接、实时做好危废管理台账、电子台账和危废处置工作;为监督维修企业做好危废处置工作,每月定期对维修企业会的危废管理台账、电子台账以及维修厂现场危废处置情况进行抽查。

下一步,该中心将继续加强全省机动车维修行业废铅酸蓄电池、废矿物油(废机油)、废汽车尾气净化催化剂等危险废物规范化管理,有效防范机动车维修过程中产生的危险废物污染环境。

危化品非法运输案件 十分钟处置到位

7月7日深夜,市交通运输综合行政执法队东城中队和市道路运输与管理中心接到110指令称皇城南路金色港湾路段有一车辆非法运输危化品。

当晚23时36分,得知这一消息后,执法人员郦建华、方东生、吕晓康和市公路与运输管理中心工作人员立即赶到事发现场。执法人员当场查获这辆普通厢式货车装载硝酸50瓶(每瓶20升),亚硝酸钠10袋(每袋50公斤)。

驾驶员施某交代,这些货是从化工市场运来的,准备在7月8日早上送往武义的一家企业。

经查,施某未能现场提供其驾驶的厢



处置危化品

式货车危险货物《道路运输证》《道路运输危险货物安全卡》及其他证明。

23时45分,执法人员立即调来危险品专用运输车辆对危险货物进行驳运,对非法运输危险品车辆依法进行扣押,成功处置非法运输危险品(泄露)事件。

弃陋习

国省道 两路两侧 整治 优化路域环境

近日,市交通运输综合行政执法队象珠中队巡查时发现,大永线沿线4户村民在公路范围违法搭建棚。执法人员依法对4处棚进行强制拆除,对村民再次进行相关法律法规占道经营危害性的宣传教育。

据了解,为进一步提升公路沿线路域环境,巩固文明城市创建成果,市交通运输部门对占道堆物作业、摆摊设点、污染公路等违法行为进行常态化监督,持续推进公路路域环境整治。

下一步,市交通运输部门将持续加大



拆除棚

对路域环境综合整治工作,改善全市公路路容路貌,提升城市品质,努力营造畅、安、洁、美、绿 的出行环境。

违规安装计时设备 教练员被停训

近日,市公路与运输管理中心运行管理科根据机动车驾培监管平台数据显示,发现个别驾校存在一车多计时设备的情况。该中心立即组织人员对相关驾校开展突击检查,在检查中发现3辆教练车存在一车多设备情况,扰乱驾培教学环境。目前,该中心已拆除不合规设备,并对相关教练员作出警告、停训处罚。



突击检查驾校教学情况

重拳整治永磐公路 两超 车辆

7月8日晚,市交通运输综合行政执法队古山中队联合市公安局交警大队龙山中队开展货运车辆超限超载突击专项整治行动。

当晚,两部门协同作战、密切配合,充分利用交警信息指挥中心集成指挥系统等科技手段,在永磐公路、龙山大道沿线内开展夜间突击联合执法,打击超限超载违法行为。

本次行动累计出动执法人员38人次,共查处3辆涉嫌超限超载车辆,从严处罚。在行动过程中,执法人员对驾驶员宣传治

超相关法律法规,并强调超限超载的危害性,进一步提高驾驶员安全意识,确保整治效果落到实处,为道路运输平安畅通打下坚实基础。

下一步,古山中队将继续协同交警部门从源头规范管控,确保严防严控无盲点,着力构建路面联动治超执法机制,形成治超联合执法高压态势常态化机制,齐抓共管形成整治合力,为人民群众出行提供优良道路交通环境。

融媒记者 章芳敏 通讯员 金志鹏

永康市人民政府征兵

永康市融媒体中心

宣